Bcako 3annyaBaHe Ha MHpopMauus B HACTOALWMA OOKYMEHT € CbriacHo un. 45
nun. 59, an.1 ot 33J1

I

From: | . |
Sent: 12 vonn 2019 17:35

To:

Cc: I ]

Subject: RE: 3anutBaHe 3a nHAMKaTMBHa odepTa

Attachments: |10 EVN Life&Motor.pdf

MpuNoXKeHo M3npaLLam MHANKATUBHM OPEPTU, U3rOTBEHM B OTTOBOP Ha OTMPABEHOTO OT BaC 3aMMUTBAHE, KAKTO
cnepga:

a) noT.1- I'pynoBa 3acTpaxoBKa }KMBOT M 334b/IXKUTENIHA 3aCTPAX0OBKa TPY/A0Ba 3/10M0/YKa,
b) noT. 2 -3acTpaxoBKa Ha CyXOMbTHU MPEBO3HM CPEACTBa

OcTtaBame Ha pa3nonoxeHne 3a AONMb/IHUTENNHUN BBMPOCU U YTOHHEHUA,

C yBaxeHue,

Employee Benefits Practice Leader

Marsh EOOD | Capital Fort, body A, floor 11
90 Tsarigradsko shouse Boulevard, Sofia 1784

™ VMARSH

LEADERSHIF, KMNOWLEDGE, 2OLUTIONS, . WORLDWIDE.

Your insurer is regulated by the Financial Supervision Commission or respective foreign supervisory authority and is required to comply
with all laws, regulations and conditions of doing business of the respective country, including solvency requirements. If you are
interested in receiving more information about a particular insurer or insurers, including information about its financial strength and
security, please contact your Marsh representative for further guidance and information.

Balumat 3acTpaxoBaTes € INMLEH3UPAH U M04J1€XN Ha KOHTPOJ OT Komucus 3a puHaHCOB HaA30p UIn CbOTBETHUS HYyXKA HaA30peH opraH
10 Cria3BaHeTo Ha 3aKOHOAATE/ICTBOTO Ha CbOTBETHATA AbPXaBa, BK/IIOYMTETHO U3NCKBAHUSITa 3@ Kanutasl v rn1aTexocrnocobHocT. AKo
Kenaerte Aa noJsiyynte rnosedve MHGOpMaums 3@ 3aCTpaxoBaTesisi, BKIIOYNTE/THO CTAHOBULLE OTHOCHO (PMHaHCOBOTO My CbCTOSIHME, MOJIS Aa
ce 0ob6bpHeTe KbM ogpuca Ha MAPLLI 3a AOMBHNUTENIHA MHOPMaLMS.

From:|

Sent: Thursday, July 04, 2019 1:23 PM

To:| ]

Cc:| ]
Subject: RE: 3anutBaHe 3a nHankaTueHa odepTa

30paseliTe,

Mo-gony e HamepuTe HeobxoguMaTa UHGopMaLS:



1. Bpolil 3acTpaxoBaHu CryXuTenu 3a [pynoBa 3acTpaxoBKa XXUBOT U 3a4blIKUTENHa 3acTpaxoBKka TpyaoBa
3rononyka — obLo 3a gpyxecteata Ha EBH — 2 210 cnyxutenu

2. loguweH coHa 6pyTHa paboTHa 3annarta 3a BCUYKU CAYXUTENW, NOANeXallun Ha 3a0biMKUTENHa 3acTpaxoBka
Tpy4oBa 310nofyka — obLo 3a gpyxecteata Ha EBH — 53 400 000 nB.

Mo3apasy,

NHX.
otaen CHabasBaHe, ynpaeneHne Ha 6asataun aBTonapka

EVN Bbvnrapus
M +359 8828 33193

From:| |
Sent: | |

To: |

Cc: A

I |

Subject: RE: 3anuTBaHe 3a MHAMKATUBHA odepTa

Veawaemarocnowd |

Mo noBog Noay4eHOTO 3anuTBaHe 3a MHAMKaTMBHA odepTa 3a FPynoBa 3acTpaxoBKa KMBOT U 3a4b/IKUTENHA
3acTpaxoBKa TPyAo0Ba 310M0yKa, Hali-N1t06e3H0 MoA 4a HU NpefocTaBuTe cnegHaTta 4OMb/HUTEIHA MHPOPMaLMA:

1. bBpoi 3acTpaxoBaHu cayKuTenm 3a NpynoBa 3aCTPaxOBKa KMBOT M 3a4b/IKUTE/IHA 3aCTPAaX0OBKa TPyA0Ba
3710M0/1yKa — 060 3a gpyKecteata Ha EBH

2. TopuuweH boHA cpesHa bpyTHA paboTHa 3ana1aTa 3a BCUYKW CAYXKUTENM, NOAJ/IENKALLM HA 334 b/IKUTE/HA
3aCTpaxoBKa TPYA0BaA 3/10M0yKa — 060 3a ApyKecTBaTa Ha EBH

MpeasapuTenHo Bu bnarogapum,

MNo3apasy,

Employee Benefits Practice Leader

Marsh EOOD | Capital Fort, body A, floor 11
90 Tsarigradsko shouse Boulevard, Sofia 1784

™ MARSH

LEADERSHIF, KMNOWLEDGE, 2QLUTIONS., . WORLDWIDE.

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

Sent: Thursday, June 06, 2019 5:31 PM

To: | |

Ccf |
Subject: Re: 3anuTBaHe 3a MHAMKATMBHA odepTa

3ppaseliTe,

bnaropapum 3a 3anuTBaHeToO.
LLle npepocTaBMM MCKaHaTa MHAMKATMBHA odepTa CbOTBETHO.

Mosgpasu 1 xybasa Bevep!

[ ]

Sent from my iPhone

On 6 Jun 2019, at 17:27) L wrote:

YBarxKaema rocnor<o :l,

BbB Bpb3Ka CbC CTapTUPAHETO Ha NpoLeaypa 3a Bb3naraHe Ha obLLecTBeHa NopPbYKa C Npegmer:

,» [ PYNOBa 3aCTpPaxoBKa *KMBOT U 33Ab/IXKUTE/IHA 3aCTPAX0BKA TPY/0Ba 3/10M0J1yKa U 3aCTPaxoBKa Ha

CYXOMbTHU NPEBO3HM CPeACTBa, N0 NO3ULUN“ U cbrNacHo Ya. 21, an. 2 ot 300, mona aa Hu
npeaocTaBuUTe MHAMKATUBHU 0depTu 3a cnegHUTe 3aCTPaXOBKU:

1. FpynoBa 3acTpaxoBKa XMBOT U 3aAb/IKMTE/IHA 3aCTPAXOBKa TPyA0Ba 3/10M0NyKa

CEKLIMA 1: KombuHupaHa rpynosa 3acTpaxoBKa:_ 1) , TpyaoBa 3/10n0/yKa” B CbOTBETCTBUE C
W3MCKBaHMATA Ha Hapenba 3a 3a4b/IKMTE/IHO 3aCTPAXx0BaHe Ha PaboTHULMTE U CAYKUTENNTE 33
pvcKa “TpyaoBa 3nononyka”, npueta ¢ MMC Ne 24 ot 6.02.2006 r. /Hapeabata/, 2) 3acTpaxoBKa
“Kneot”.

CEKLIMA 2: 3acTpaxoBKa cpeLly KpUTUYHKU 3abonAaBaHMS.

CEKLIMA 3: 3acTpaxoBKa 3/10M0yKa.

3ACTPAXOBATE/THO NMOKPUTUE: CmbpT OT TpyAOBa 3/10M0yKa; CMbPT OT npodecmoHanHo
3abonsBaHe; CMbpT OT 6UTOBA 3710M0JIyKa UM 060 3aboaBaHe; TpaMHO HamaneHa
paboTocnocobHOCT BCeACTBME Ha TPYAO0BA 3/10M0JyKa; TpaliHO HamaieHa paboTocnocobHOCT

BC/IEACTBME Ha NpodecnoHanHo 3abonasaHe; TpaiiHO HamaneHa paboTocnocobHOCT BCaeacTBUE HA
6uTOBa 3/10NM0YKa MK 06O 3abonsBaHe; BpemeHHa HepaboToCcnocobHOCT BCNeACTBME Ha TPYA0Ba
3/10M0/1yKa; BpemeHHa HepaboTocnocobHOCT BcneacTsme Ha npodecnoHanHo 3abonsBaHe;
BpemeHHa HepaboToCcnoCObHOCT BCeACTBUE HA BUTOBA 3/10M0JIyKa UK 0610 3abonsaBaHe; TEXKM
odpakTypu; KputnuHm 6onectu.

3actpaxoBaHa cyma: 10 000 ns.

2. 3acTpaxoBKa Ha CyXOnbTHU NPeBO3HMU cpeacTBa

OBEKT HA 3ACTPAXOBAHE: CyxonbTHUTe npeBo3Hu cpeacTsa (CMC).

BUOOBE 3ACTPAXOBKMW: 1. 3agbnxkmtenHa 3acTpaxoBka ,,lpaXkAaHCKa OTTOBOPHOCT Ha
asTomobunmnctute” 3a CrC3a 1 315 6p. aBToMo6UAN; 2. 3aCTPAXOBKA Ha CYXOMbTHU MNPEBO3HM
cpeactsa ,,Kacko” 3a CMNC 3a 1 116 6p. ABTomobuau; 3. 3acTpaxoBka ,,3/10M0ayKa Ha anuata/
mecTaTa B MINC” 3a 5 000 6p. mecta B8 MIMC.

3acTpaxoBaHa cyma: 1. 3a 3acTpaxoBKa ,Kacko”: 17 608 000 siB.; 2. 3a 3acTpaxoBKa ,,3/10M0/1yKa Ha
nuuara/ mecrata 8 MIMNC”: 5 000 ns.

Mosgpasy,

NHX.




otgen CHabasBaHe, ynpaesneHne Ha 6aszatau aBTonapka

EVN Bwnrapus
yn. XpucTo I'. aHos 37
4000 MNnoeaus

www.evn.bg
U3nonsBaiTe eHeprusita otroBopHo: MomucneTe 3a npupoaaTa npeau Aa pasneyartate To3U UMen.

[pyxecTBOTO 06paboTBa NIMYHM AAHHW B KQYECTBOTO Ha aAMUHUCTPATOP Ha NMUYHW AaHHKM cbrnacHo 33J11.

To3sun nmelin e noBeputeneH. AKo He cTe agpecaTbT UNK OTOPU3MpaH nonyyaten Ha ToBa CbobLLEHNE, BCAKO
pasnpocTpaHeHue, konupaHe, nybnvkyBaHe Unu U3non3eaHe Ha nofyyeHaTa MHdopmaLums 3a gpyru Lenu e 3abpaHeHo. MNpu
HacTbNWNM Nogo6HU obeTosTeNcTBa Mo Aa HU yBedoMuTe HeaabaBHO Mo eNleKTpoHHa MoLla 1 crej ToBa Ja UsTpueTe ToBa
cbobLeHue.

To3u e-Meln (1 BCUYKV MPUMOXEHUS1 KbM HEro) CbAabp)a noBepuTeriHa MHdopMaLys.

AKO CTe Momny4ynnu To3u e-Melin no norpeLuka, Mons HesabaBHO yBeJoMeTe NodaTens U YHULLoXeTe e-Meiina.
AKO He cTe npeJHasHa4YeHUsAT nony4aTen, BCSKO HEOTOpU3MPaHO KonupaHe, paskpyBaHe Urnu pas3npocTpaHsBaHe
Ha MaTepuanuTe B TO3U e-Melin e cTporo 3abpaHeHo. Bnarogaps Bu.

AKO ce MHTepecyBaTe KaK U3non3BamMe Ballata UHGopMaLms 1 Kak MoXeTe Aa yrpaxHUTe npasaTa cU Mo OTHOLLEHME Ha Ta3u MHdopMaums,
MOnS [a ce 3arno3HaeTe ¢ YBegoMIIEHNETO 3a noBepuTenHocT Ha Mapu https://www.marsh.com/bg/en/privacy-policy.html

This message and any attachments are confidential and may be legally privileged.

If you have received this message in error please notify the sender and delete it from your system immediately.

If you are not the intended recipient, or the person responsible for delivering this message to the intended
recipient, you are expressly prohibited from copying, disseminating or in any other way using any of the information
contained in this message or any attachments.Thank you for your co-operation.

If you are interested in how we use your information and how you may exercise your rights in respect of that information,
please refer to the Marsh Privacy Notice hitps://www.marsh.com/bg/en/privacy-policy.html

To3u e-Meln (1 BCUYKV MPUMOXEHUS1 KbM HEro) CbAabp)a noBepuTeriHa MHdopMaLys.

AKO CTe Momny4ynnu To3u e-Melin no norpeLuka, Mons HesabaBHO yBeJoMeTe NodaTens U yHULLoXeTe e-Meiina.
AKO He cTe npeJHasHa4YeHUsAT nony4aTen, BCSKO HEOTOpU3MPaHO KonupaHe, paskpyBaHe Urnu pas3npocTpaHsBaHe
Ha MaTepuanuTe B TO3U e-Melin e cTporo 3abpaHeHo. Bnarogaps Bu.

AKo ce MHTepecyBaTe Kak 13non3eame Ballata UHopMaLmMs 1 Kak MoxXeTe Aa YrpaxHUTe npasaTa U Mo OTHOLLEHWE Ha Tasn uHdopmaLums,
Mons Aa ce 3ano3HaeTe ¢ YBeJoMIIEHVETO 3a noBepuTenHocT Ha Mapu https://www.marsh.com/bg/en/privacy-policy.html

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
please refer to the Marsh Privacy Notice https://www.marsh.com/bg/en/privacy-policy.html



